

**Crna Gora**  
**Skupština opštine Kolašin**  
**Broj: 01-10187/2**  
**Kolašin, 4.11.2023. godine**

## ZAPISNIK

Sa 9. sjednice Skupštine opštine Kolašin, održane dana 4.11.2023. godine sa početkom u 10:00 časova.

Predsjednik Skupštine Vasilije Bulatović je na početku obavijestio odbornike da je predsjednik Opštine Vladimir Martinović, podnio ostavku jer je izabran za Ministra turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera te su se zbog toga stekli uslovi da se zakaže ova sjednica i izabere novi predsjednik Opštine.

Potom je pozdravio odbornike, predstavnike izvršne vlasti i predstavnike javnih ustanova i preduzeća i tražio da se kvorum utvrdi prozivkom. Prozivku je izvršila vd sekretar ka Skupštine Andela Vuković, nakon čega je predsjednik Skupštine konstatovao da sjednici prisustvuju 24 odbornika i da postoji kvorum za punovažan rad i odlučivanje.

Predsjednik Skupštine je obavijestio odbornike da se odbornica Jelena Zindović javila da ne može prisustvovati sjednici zbog već ranije preuzetih obaveza.

Sjednici pristupili odbornici Bašla Cvetković i Marta Šćepanović, te je sada pristuno 26 odbornika.

Potom se prešlo na **utvrđivanje dnevnog reda.**

Sa 22 glasa „za“, bez glasova „protiv“ i „uzdržan“ usvojen dnevni red kako slijedi:

1. Predlog Odluke o izboru predsjednika Opštine Kolašin.

Odbornica Marta Šćepanović se javila za proceduralno. Na početku je istakla da je sjednica sazvana po hitnom postupku i da su sjednice po hitnom postupku postale praksa, a da ovi razlozi hitnosti uopšte nisu u skladu sa Poslovníkom skupštine. Smatra da je predlagač odluke dužan da navede razloge hitnosti u Predlogu odluke. Istakla je da i Odluku i izboru predsjednika ne prati obrazloženje jer Poslovník propisuje da odluka mora da ima obrazloženje i šta to obrazloženje sadrži. Predlog sadrži: ime i prezime kandidata, kraću biografiju, obrazloženje predloga i ime i prezime odbornika koji će u ime podnosioca predloga obrazložiti predlog. Uz predlog se podnosi pisana saglasnost kandidata za predsjednika opštine o prihvatanju kandidature. Postavila je pitanje šta se dešava sa potpredsjednicima budući prestankom mandata predsjedniku Opštine po sili zakona prestaje mandat i potpredsjednicima Opštine i da njihov prestanak mandata treba

konstatovati odlukom. Predložila je da se ove proceduralne greške isprave i da se održi sjednica Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik Skupštine je istakao da je vanredna okolnost to što je predsjednik Opštine podnio ostavku, a u toku je izrada Budžeta te je stoga opravdana hitnost sjednice. Naveo je da je, što se tiče izjave o prihvatanju kandidature, kandidat potpisao izjavu i nalazi se u materijalima, ali će izjava biti uručena nesposredno svim odbornicima.

Marta Šćepanović je opet istakla da ovaj predlog Odluke mora da prati obrazloženje i da sazivanje sjednice po hitnom postupku mora imati obrazloženje, da se to ne može usmeno dati. Smatra da ove proceduralne greške treba ispraviti i da treba uvažiti ove konstruktivne sugestije.

Gospava Vujisić je istakla na to da njoj nisu dostavljeni potpisi odbornika, međutim sekretarka Skupštine je ukazala na to da se potpisi odbornika nalaze u materijalima odmah nakon biografije kandidata.

Predsjednik Skupštine je ukazao na to da Odbor za izbor i imenovanja nije nadležan za izbor predsjednika Opštine i dao je pauzu od 10 minuta dok se ne iskopira materijal za sve prisutne odbornike.

Nakon pauze sjednica je nastavljena u 11:15h.

Predsjednik Skupštine je zamolio vd sekretarku da utvrdi kvorum prozivkom. Sjednici prisustvuje 26 odbornika, pa postoji kvorum za punovažan rad i odlučivanje. Nakon prozivke, pristupio je i odbornik Miodrag Vlahović, pa sjednici prisustvuje 27 odbornika.

Prije nastavka sjednice, odbornicima je podijeljen kompletan materijal. Predsjednik Skupštine Vasilije Bulatović je na početku obavijestio odbornike da je predsjednik Opštine Vladimir Martinović, podnio ostavku i da je po sili zakona, prestao je mandat i potpredsjednicima Opštine, Vasiliju Ivanoviću i Miodragu Bulatoviću pa je konstatovao njihov prestanak mandata.

Po prvoj tački dnevnog reda (**Predlog Odluke o izboru predsjednika Opštine Kolašin**) uvodno izlaganje je imao predsjednik Odbora za izbor i imenovanja. Usled podnošenja ostavke predsjednika Opštine Vladimira Martinovića, stekli su se uslovi da po članu 56 Zakona o lokalnoj samoupravi bude predložen novi kandidat za predsjednika Opštine Kolašin. 21 odbornik novog saziva je dao podršku kandidatu Petku Bakiću. Pročitao je i njegovu biografiju. Pozvao je odbornike da glasaju za ovaj predlog.

Predsjednik Skupštine otvara diskusiju.

Za diskusiju su se javili odbornici Marta Šćepanović, Balša Cvetković, Gospava Vujisić i Bojan Zeković.

Odbornica Marta Šćepanović je navela da smatra da su građani Kolašina prevareni i iznevjereni, da su u toku izborne kampanje Demokrate obećale da građane nikada neće iznevjeriti i da će se odgovorno i pošteno odnositi prema Kolašinu, kako bi Kolašin dobio vlast kakvu zaslužuje. "Nosilac liste je 23.10. nakon dobijen izbora saopštio da će neko od Demokrata biti predsjednik Opštine, a već 8.11. slijedi izjava da ima obavezu prema ljudima koji su glasali njihovu listu da bude na čelu opštine do nekog novog političkog momenta. Predsjednik se nije bavio problemima u gradu čitavo ljeto, već je tražio nasljednika, a njegov nasljednik ostaje da rešava sve što on nije riješio imajući u vidu da prethodni predsjednik nije ispunio ništa što je obećao." Iskazala je žal za tim što gospodin Martinović nije prisutan na sjednici da čuje sve što je ona iznijela.

Odborik Balša Cvetković smatra da nisu postojali razlozi hitnosti za sazivanje sjednice i da zakon predviđa rok od 30 dana za izbor novog predsjednika. Konstatovao je da mu je drago što su uvažene kritike opozicije sa početka sjednice. Čestitao je već izvjesnom novom predsjedniku Opštine Kolašin i poželio mu sreću u daljem radu, imajući u vidu da mu je ostavljen niz nezavršenih projekata. Ističe da je prethodni predsjednik trebao da bude prisutan što je i ranije bila praksa. Očekuje da će novi predsjednik imati više sluha prema predlozima koji dolaze od strane opozicije jer su oni dostavili veliki broj inicijativa koje bi trebalo uvrstiti u Budžet jer su predložene isključivo zbog građana.

Predsjednik Skupštine je istakao da cijene predloge koji dolaze od strane opozicije.

Gospava Vujisić je rekla da je i ona očekivala da će biti prisutan odlazeći predsjednik. Da je od svih velikih obećanja samo započeo radove i nijedan nije završio. Pohvalila je to što nije bilo revanšizma prema radnicima i građanima Kolašina i da je izvršna vlast koliko god je mogla izlazila u susret i pomagala građanima. Poželjela je sreću budućem predsjedniku i da se nada da neće razočarati građane Kolašina, kao i da će završiti sve započete projekte.

Odbornik Bojan Zeković je odmah na početku istakao da se ni ova sjednica ne prenosi, a imajući u vidu postignuti dogovor na kolegijumu i da se krije rad parlamenta. Postavlja pitanje ko je to promijenio iznijeti stav na kolegijumu povodom snimanja?

Predsjednik Skupštine je rekao da odbornici na tom kolegijumu nisu bili precizno informisani na koji način bi se sjednice skupštine prenosile, i da je u pitanju online streaming preko youtube-a, a nakon što im je pojašnjeno povukli su svoj stav. I dalje smatraju da sjednice treba da budu transparentne i da akreditovani mediji treba da prisustvuju sjednicama. Predsjednik Skupštine je predložio da se ovo pitanje razradi na sledećem kolegijumu budući da je ovo sjednica po hitnom postupku.

Bojan Zeković je istakao da je trebalo nešto više reći o kandidatu za predsjednika kojeg on neće podržati. Istakao da je niz razloga zbog kojih predloženi kandidat ne treba da vodi opštinu. Istakao je da odbornici danas nemaju informaciju koliko je novca ostalo na računu prilikom primopredaje funkcije. Iznenaden je time što niko iz vladajuće koalicije nije

rekao ništa o kandidatu za predsjednika i objasne svoj predlog, kojeg su svi podržali svojim potpisima.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da je prvi krug diskusije završen.

Odbornica Marta Šćepanović se javila za drugi krug. Postavila je pitanje Sekretaru za finansije koliko novca ima trenutno na računu Opštine i sa koliko novca će budući predsjednik stupiti na čelo Opštine?

Sekretar Vuk Vuković je odgovorio da nije pohvalio što je prilikom prethodne primopredaje ostalo 2 miliona na računu. Da se na računu trenutno nalazi oko 800 hiljada evra, ali da su započeti mnogi projekti i se očekuje da će ti projekti biti završeni u nekom razumnom roku. Da je novac utrošen na najbolji mogući način i da je usmjeren na realizaciju projekata. On je poželio i sreću u daljem radu budućem predsjedniku i očekuje dobru saradnju.

Predsjednik Opštine je istakao da će te informacije biti javne i transparente prilikom zvanične primopredaje.

Bojan Zeković se javio za diskusiju i upitio pitanje budućem predsjedniku da li će on danas izložiti plan i program, njegovu viziju razvoja grada? Da razlog hitnosti ne može biti usvajanje Budžeta za 2024. godinu jer je prošle godine usvojen Budžet u roku od 15 dana od dana formiranja novog saziva Skupštine. Opet je istakao da želi rad Skupštine da učini javnim i da se snimanje omogući.

Kako se više niko ne javlja za diskusiju, prelazi se na glasanje.

Sa 21 glasom "za", 4 glasa "protiv" i i 2 glasa "uzdržan" usvojena je:

Odluka o izboru predsjednika Opštine Kolašin.

Predsjednik Skupštine je čestitao izabranom predsjedniku Opštine i pozvao ga da da svečanu izjavu.

Novoizabrani predsjednik Opštine Petko Bakić je dao svečanu izjavu, zahvalio odbornicima, rekao da mu je čast što je izabran za predsjednika Opštine, da će se truditi da da maksimalan doprinos u razvoju Opštine, te da će biti predsjednik svih građana i da će sve činiti na dobrobit građana Kolašina. Istakao je koji su radovi završeni i čiji radovi se očekuju u narednim sedmicama. Pozvao je i vlast i opoziciju da zajedno rade u korist građana Kolašina i svi dobri i konstruktivni predlozi biće razmatrani, nezavisno od koga dolaze.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da Odluka o izboru predsjednika Opštine stupa na snagu danom donošenja, a da će biti objavljena u Službenim listu.

Odbornik Bojan Medenica se u ime odborničkom kluba Demokrata zahvalio na podršci i čestitao izabranom predsjedniku.

Odbornik Matija Bulatović se javio za riječ. Poželio je sreću u radu izabranom predsjedniku i postavio mu je tri pitanja:

Kako planira da poboljša vodosnadbijevanje u gradu?

Kada će biti završene rekonstrukcije ulica?

I kako planira da pripremi grad za predstojeću zimsku turističku sezonu?

Predsjednik Skupštine je konstatovao da je ovo sjednica po hitnom postupku i da nema odborničkih pitanja.

Predsjednik Opštine je rekao da će se dobiti odgovori na sva pitanja i da će svi projekti biti završeni, a niko neće biti uskraćen za odgovore. Sve što se bude radilo, skupština će biti upućena. Da se pitanja dostave u pisanoj formi i na njih će biti odgovorena.

Pošto je iscrpljen dnevni red, predsjednik Skupštine je zaključio sjednicu u 12:25 časova.

**VD SEKRETARKA SKUPŠTINE**

**Anđela Vuković**



**PREDSJEDNIK SKUPŠTINE**

**Vasilije Bulatović**